

妻子眼前 送奶工惨死车轮下

司机吓傻任由死者妻子捶打,祸因疑为肇事车闯红灯

时间:昨天清晨
地点:幕府东路

昨天上午,久违的太阳露了下脸,中央北路五塘村一带的山田牛奶订户也许会选择坐在窗前,享受阳光和早餐。但让他们没想到的是,为他们送来这份香醇牛奶的工人不会再来了。清晨6点半左右,一辆马鞍山牌照的大货车冲上幕府东路盛世花园附近慢车道,将即将收工的35岁送奶工叶师傅当场撞死。

事故现场留有四五米长的带血刹车印,惨不忍睹
快报记者 杨成 摄



一顿牢骚成夫妻最后对话

“我的车胎没气了,还有十几家牛奶没送完呢,你快点。”昨天清晨6点,还在熟睡中的戴女士接到正在五塘村一带送牛奶的丈夫的来电,让她把家中的打气筒带着,在幕府东路等着他。叶师傅是个急性子,连珠炮似的说了一通就挂了电话。也许是还没睡醒,迷糊中的戴女士竟没有听明白,她把家中的车胎气嘴带上,在盛世花园门口等到了丈夫。

“让你带打气筒,你带个气嘴有什么用,这下送奶要耽搁了!”两年来,送奶工叶师傅责任心一直很强,见妻子误了事,他发了好一阵牢骚。叶师傅急匆匆地推着电动车沿着幕府东路一路朝晓庄方向寻找修车摊,被责怪的戴女士知道丈夫的脾气,推着自行车紧跟着,走到一个十字路口。她再也没想到,这顿牢骚竟是自己与相伴相守14年的丈夫最后的对话。

“我就看到一个影子一闪,身旁还在唠叨的老公就没了。”回忆起事故经过,几乎昏厥的戴女士不顾亲友的拉扯,躺在地上不停地打滚。

戴女士所说的“影子”是一辆满载钢材的蓝色斯太尔加长重卡车,货物和车重合计接近四十吨。等戴女士缓过神来,她发现丈夫已经倒在了卡

车右前侧的车轮下……

“我老公还在动,你们快救救他!”戴女士歇斯底里地拉着路过群众求助,说看到叶师傅的腿还在动,不过围观群众不停地劝慰她,这只不过是幻觉。

目击者说,疾驰而来的卡车将叶师傅卷进车轮,从身上碾过后又向前拖行,等车子停稳,叶师傅上半身已经血肉模糊。事故现场,一大摊血迹后,是四五米长的带血刹车印。

一个家庭的希望全没了

驾驶卡车的司机是个三十多岁的男子,黑眼圈很重。

“他下车后手脚哆嗦个不停,打了两个电话,拨号都困难了。”目击者说,等戴女士确认丈夫已经离她而去,发狂地冲向卡车司机,双手雨点般打向已经木讷的司机,但挥出的拳头已经绵软无力,很快整个人瘫倒在地。

等交警赶到,肇事司机称自己是为避让一辆变道的小面包才开上了慢车道。可话音刚落,人群中一直没发话的一位姓骆的老先生站了出来。

“当时我就在他们身后十几米,也许差几秒钟今天就是我遭殃了,但我压根没看到什么面包车。”骆老先生告诉民警,虽然自己没看清当时的信号灯,但卡车开成这个样子,很有可能是想从没有电子警察

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:▲本科专业:计算机科学与技术、工商管理、会计学、行政管理、法学;
▲专科专业:工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、广告(设计与制作方向)、行政管理;
★报名即将结束,欲报从速!
★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅
★咨询电话:025-84719045 ★网上报名:<http://kfjyxy.njtvu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)

**独家力推
先就业再付款,
彻底解决就业难题**

快速就业,就学软件测试,仅需180天

免费咨询热线:400-888-6030 电话:025-86976000 86977000
网址: www.nj-test.com (提供免费在线咨询服务)
校址:南京市中山南路89号(新街口)江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)

“大马力”警察 力擒“散打教练”

通讯员 袁宁 快报记者 田雪亭
发自江宁东山派出所

一言不合,自称是“散打教练”的男子将棋牌室一帧乱砸后,还对接警民警动起了拳脚。但这个“教练”不知道,才从部队转业的民警外号“大马力”,武功了得,十几个来回后,“散打教练”终被制服,一查,没想到这个教练竟还是一名逃犯。

2月25日晚上11时许,江宁东山派出所接到110指令,称东新南路日光广场115号棋牌室内因为口角发生争执,一名男子冲砸了棋牌室,值班民警陈兴平等迅速驾车前往处置。此时的棋牌室内已是一片狼藉,打砸棋牌室的男子还在现场骂骂咧咧,陈兴平当即上前询问并劝阻男子。男子看到民警后,脸色大变,一句话也不说,还伺机想溜走,但均被民警拦下,但此细节已经引起了陈兴平的警惕。于是,陈兴平以调查取证为由,要求其跟他回派出所作证。男子不太情愿,其在上车过程中,趁民警不注意,突然举拳向民警偷袭,致使陈兴平右侧下巴受伤、牙床松动、警帽当场被打飞。男子挣脱逃窜,陈兴平狂追50米,一个猛扑将男子压在身下。男子负隅顽抗,对民警进行辱骂,并口出狂言称自己是武术散打教练,“今天你要放我走,咱们就算了。否则,别怪我的拳脚不认人!”但转业自空军某部的陈兴平体格高大威猛,号称“大马力”,武功也甚是了得,他迅速利用身高、力量上的优势,将歹徒再次飞来的“扫堂腿”挡住,十几个来回后,陈兴平用随身携带的“九小件”单警装备,将男子制服。

经查,男子武某,河南人。2007年3月,身为河南一家武术学校散打教练的武某,因琐事将同乡陈某殴致重伤后潜逃。目前,武某已被刑拘。

不想做“饿死鬼” 手拿烧饼要跳桥

时间:昨天下午
地点:南京长江大桥上

快报讯(记者 王亮)昨天下午,寒风飕飕的长江大桥上,一名身穿蓝色羽绒服的年轻女子悲戚地哭着要跳桥,手中还拿着一块烧饼。女子羽绒服和裤子上,都是脏兮兮的泥水鞋印。她说,就因为自己不久前生了个女儿,全家人都瞧不起她,欺负她,她实在不想活了。

昨天下午1点左右,市民张先生经过长江大桥,突然护栏边伫立的一名神情悲戚的年轻女子引起了他的注意。“她一直在那抽泣,手里还拿着块烧饼。”张先生说,他经过女子身旁,看到女子猛咬几口手中的烧饼,并将剩余的烧饼抛进长江后,抬起一条腿往桥护栏上跨。“不好,是要跳桥!”张先生冲到女子跟前,一把抓住女子衣服,将她从桥护栏上拖了下来。

(钱先生报料奖80元)



塔状骨灰罐

昨日快报以《老山公园发现僧人墓葬》为题,报道了老山森林公园内发现“地下塔”一事。昨天上午,经南京市博物馆考古部专家发掘,墓葬中出土装着僧人骨灰的陶罐,还有十枚宋代铜钱。专家表示,这个可能是得道高僧坐化后安息的陶罐,陶罐分为三部分,最上面是

带有塔尖的盖子,中间是陶罐,下面是一个圆环底座。专家介绍,目前还不能判断这个墓葬到底是哪个年代的,从出土的钱币看来,至少是宋代以后的,而且极有可能是明代的。接下来,他们将会对陶罐进行清洁处理,确定墓主身份。快报记者李绍富 顾元森文 唐伟超摄

北大青鸟APTECH 品质教育,塑造网络英才!

教育改变生活

——教育新观念法则:集中优势

“教育是改变普通大众生活的唯一方式!” ——古不变的真理:

享受品质生活是每个人的愿望和权利。当前工作的不如意。高校毕业即失业的就业压力,待业没有前途的迷茫并非不可改变,只要选择适合自己的教育,付出刻苦的努力,打好坚实的基础,做好前进的准备,任何人都可能成功。有梦想,去拼搏,谁都不了不起!

正确选择,保证质量

教育是终身投资。讲求性价比,优质教育浪费精力更毁灭梦想;价格再低也不宜选择。正确选择教育,是保证学习质量的基础,是走向成功的关键。社会急需的专业、先进实用的教材、优良的学习氛围、雄厚的师资、良好的口碑等,必须为我们首要考虑。理性选择,才能实现跨越!

咨询电话:025-83243609/10 网址: www.njqn.com.cn 地址:山西路8号金山大厦A楼9层

集中优势,发挥潜能

“天生我才必有用!”,每个人都有自己独特的优势所在,个人潜能必须在适合的环境和领域才能得到淋漓尽致的发挥。青鸟IT教育关注发现学员优势,挖掘学员潜能,给学员以信心,准确规划,发挥其特长,保证一个都不输。我们始终相信,每个人都闪亮精彩之处!

鼓楼校区教育优势

●多快好省,质量取胜 ●国际认证,北大品质
●自主研发,教材先进 ●专家师资,传授实战
●独创教法,“四个一” ●提升素质,准职业人
●实训环境,充足开放 ●三重就业,资源共享

南京市财政局财会教育中心 2009年度会计人员继续教育招生

南京市财政局财会教育中心根据市财政局《关于开展南京市2009年度会计人员继续教育工作的通知》精神,现举办2009年度会计人员继续教育培训班。

一、培训方式及课时:采取集中面授、分期培训方式,每期3天。每周开班,分脱产班和业余班供学员选择,即日起报名。会计人员完成继续教育后,将通过会计信息管理系统记入会计人员诚信档案。

二、报名手续:持会计从业资格证书和信息卡(IC卡)报名。未参加以前年度继续教育的会计人员,可到我中心补学相关内容后,再参加2009年度的继续教育。

三、报名及上课地点:湖南路狮子桥34号(本中心教学大楼内) 中山东路54号(市工人文化宫五楼)

电话:83220233、83223448、83242852、84788261

节假日不休息

另:本中心“会计模拟实践常年班”及“会计从业资格证书考前培训班”招生,欢迎参加学习。